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2009 تموز  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
  
 

 الأكثر أهمية؟من ضمن الاحتياجات المذكورة أعلاه، برأيك أي ثلاثة منها هي  .1

  26.1  28.6  24.6  تحسين الخدمات الصحية

  20.5  29.3  15.2 خلق فرص عمل 

  11.4  8.9  13.0  تحسين الخدمات التعليمية

  11.0  9.3  12.0 استتاب الامن في المجتمع 

  9.7  10.0  9.5 تحسين الوضع الاقتصادي وتشجيع الاستثمار 

    4.8  2.0  6.6 المجتمعي ) التوافق(تحقيق التماسك 
6.6  2.0  4.8  

  3.1  2.9  3.2 تحسين فرص الحياة للشباب 

  2.1  0.9  2.8 الاهتمام بالنظافة 

  2.2  1.1  2.8 تحسين وضع المرأة  

  1.5  1.1  1.7 تحسين الخدمات المقدمة لكبار السن والمعوقين 

  1.3  0.9  1.6 بناء شبكات الصرف الصحي /تحسين

  1.5  1.6  1.5  تحسين  الطرق

  1.2  0.9  1.3  مساعدة المزارعين  

  0.7 0.0   1.1 بناء قدرات المؤسسات المحلية 

  1.3  1.6  1.1 )اللجنة (اجراء انتخابات جديدة للمجلس القروي أو البلدي 

  0.8  0.7  0.8 ) حدائق عامة، ملاعب(بناء مرافق ترفيهية  

  0.4 0.0   0.7 تطوير دور الحضانات والروضات للأطفال /بناء

  0.5  0.4  0.5 تحسين الرياضة والخدمات الرياضية  
 
  

الخدمات في مجال تقديم ) الضفة الغربية أو قطاع غزة(بشكل عام، كيف تقيم أداء الحكومة في منطقتك .2

 الحكومية ؟

  11.3  9.5  12.3  ممتاز

  31.2  25.1  34.8  جيد

  27.8  31.3  25.8  متوسط

  15.5  17.7  14.2  ضعيف

  12.8  15.7  11.1 ضعيف جداً

  1.4  0.7  1.9 لا رأي
  

خلال الستة ) غزة أو الضفة(هل لاحظت أي تحسن في مجال تقديم الخدمات من قبل الحكومة في منطقتك .3

 أشهر الماضية؟ 

  17.6  16.6  18.2  نعم

  36.7  32.2  39.4  إلى حد ما

  42.1  48.6  38.2  لا

  3.6  2.7  4.2 لا أعرف
  

  



2009 تموز  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 
 

 ضمن الاحتياجات المذكورة أعلاه، برأيك أي ثلاثة منها هي الأكثر أهمية؟ من .4

  27.9  31.7  25.6  التحصيل العلمي 

  14.5  15.5  13.9 السمعة والأخلاق 

الاعتراف بمنظمة التحرير الوطني الممثل الوحيد والشرعي 

 للفلسطينيين 

11.1  11.5  11.3  

  9.9  8.4  10.7  الكفاءة المهنية

  7.8  6.2  8.7 القدرة على احداث التغيير الحقيقي 

  4.2  1.6  5.8 المشاركة في النضال الوطني 

  3.5  2.0  4.4 لديه مهارات دبلوماسية 

  5.2  7.8  3.6 أن يكون متدينا 

  4.3  5.8  3.5 )الاسلام او المسيحية (الديانة 

  2.0  0.7  2.8 ملتزم بالقوانين والمواثيق الدولية 

  2.4  3.1  2.0 أن يكون مستقلا 

  1.5  0.9  1.9 مؤيد لحقوق النساء 

  1.5  1.1  1.7 على تواصل مع المجتمع الدولي الداعم 

  1.0  0.2  1.5 الانتماء العائلي  

  0.8  0.7  0.9 )رجل أم امرأة(جنس المرشح 

  0.7  0.4  0.8 ان يكون من نفس منطقتي 

  0.6  0.7  0.5 أن يكون عضوا في حزب سياسي ديني 

  0.9  1.8  0.4  الانتماء الحزبي  
 

 بشكل عام، كيف تقيم تشكيلة الحكومة الجديدة بقيادة سلام فياض والتي تم تعيينها مؤخرا؟ .5

  10.0  9.8  10.2  ممتاز  

  23.3  17.1  27.0  جيد  

  26.4  25.5  27.0  متوسط  

  16.3  16.4  16.3 ضعيف

  14.6  20.6  11.0  ضعيف جدا

  9.3  10.6  8.6  لا رأي  
 

وزيرات، كيف تقيم تمثيل النساء في  5وزيرا ومن ضمنهم كان هناك 23تضمنت حكومة فياض الجديدة .6

 الحكومة الجديدة؟ 

  18.5  23.7  15.4  هناك عدد أكبر من اللزوم من النساء

  56.3  56.1  56.5  العدد الحالي من النساء مناسب  

  13.7  11.8  14.9  العدد الحالي من النساء غير كاف

  11.4  8.4  13.3 لا أعرف  
 

 في حال أجريت انتخابات رئاسية، وكانت المنافسة بين الثنائيات التالية فقط، لمن تصوت ؟  .7

  25.4  34.8  19.8  اسماعيل هنية  

  34.2  33.0  34.8  عباسمحمود 

  14.1  7.8  17.9  لم أقرر بعد

  26.3  24.4  27.5 لن أصوت
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

 في حال أجريت انتخابات رئاسية، وكانت المنافسة بين الثنائيات التالية فقط، لمن تصوت ؟  .8

  21.8  32.2  15.6  اسماعيل هنية  

  49.1  47.9  49.8  البرغوثيمروان 

  12.3  4.7  16.8  لم أقرر بعد

  16.8  15.3  17.8 لن أصوت
 

 في حال أجريت انتخابات رئاسية، وكانت المنافسة بين الثنائيات التالية فقط، لمن تصوت ؟  .9

  28.5  39.0  22.2  اسماعيل هنية  

  27.1  32.8  23.7  أحمد سعدات

  18.8  7.8  25.4  لم أقرر بعد

  25.6  20.4  28.7 لن أصوت
 

 في حال أجريت انتخابات رئاسية، وكانت المنافسة بين الثنائيات التالية فقط، لمن تصوت ؟  .10

  27.9  40.1  20.6  اسماعيل هنية  

  32.1  33.5  31.2  سلام فياض

  16.0  5.3  22.4  لم أقرر بعد

  24.0  21.1  25.8 لن أصوت
 

 في حال أجريت انتخابات رئاسية، وكانت المنافسة بين الثنائيات التالية فقط، لمن تصوت ؟  .11

  28.3  38.6  22.1  اسماعيل هنية  

  31.0  35.9  28.1  صائب عريقات

  16.3  5.5  22.7  لم أقرر بعد

  24.4  20.0  27.1 لن أصوت
 

 في حال أجريت انتخابات رئاسية، وكانت المنافسة بين الثنائيات التالية فقط، لمن تصوت ؟  .12

  25.1  35.3  19.0  اسماعيل هنية  

  35.9  41.9  32.4  مصطفى البرغوثي

  16.5  5.1  23.4  لم أقرر بعد

  22.4  17.7  25.3 لن أصوت
 

 في حال أجريت انتخابات رئاسية، وكانت المنافسة بين الثنائيات التالية فقط، لمن تصوت ؟  .13

  29.8  39.5  23.9  اسماعيل هنية  

  22.8  30.4  18.2  محمد دحلان

  18.9  6.4  26.5  لم أقرر بعد

  28.5  23.7  31.4 لن أصوت
 

  



2009 تموز  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

 ي؟/في الانتخابات القادمة للمجلس التشريعي الفلسطيني ، أي من الأحزاب التالية ستنتخب .14

  37.5  34.4  39.4  )فتح(حركة التحرير الوطني الفلسطيني 

  18.9  27.3  13.9  ) حماس(حركة المقاومة الاسلامية 

  3.3  2.0  4.1 المبادرة الوطنية الفلسطينية 

  2.4  2.0  2.7  فلسطين الجبهة الشعبية لتحرير

  1.4  0.2  2.1  حزب التحرير الإسلامي

  1.1  0.4  1.5  الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين 

  0.7 0.0   1.1    حزب الشعب الفلسطيني

  0.7  0.4  0.8  منتدى فلسطين 

  0.6  0.9  0.4  حركة الجهاد الاسلامي    

  0.3  0.0  0.4  ) فدا(الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي 

  0.2    0.3  جبهة النضال الشعبي

  1.7  1.3  1.9  ذلك  غير

  16.4  14.2  17.8    لم أقرر من سأنتخب 

  14.8  16.9  13.6  لن انتخب
  

اذا تم تشكيل قائمة معظمها من النساء المؤهلات مع وجود تمثيل لمرشحين من الرجال وتم ترشيح  .15

 القائمة في انتخابات المجلس التشريعي، فهل أنت على استعداد لدعم هذه القائمة؟ 

  38.4  39.9  37.5  نعم

  33.1  27.5  36.4  ربما

  24.2  30.4  20.4  لا

  4.3  2.2  5.6 لا أعرف
  
  

 هل تتابع الأخبار حول انعقاد المؤتمر العام السادس لحركة فتح؟ .16

  27.4  28.8  26.6  نعم

  28.5  23.9  31.2  جزئيا  

  40.3  46.1  36.7  لا

  3.8  1.1  5.5 لا إجابة
  

 ؟....هل تعتقد بأن على حركة فتح عقد مؤتمرها في .17

  46.1  45.9  46.2  الأراضي الفلسطينية  

  12.3  10.9  13.1    خارج فلسطين 

  34.3  40.1  30.8    لا يوجد فرق 

  7.3  3.1  9.9 لا أعرف
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 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة مكان السكن )%(النسبة  المنطقة

 45.6 لاجئ 48.7 مدينة 62.4 الضفة الغربية
 54.4 غير لاجئ 29.8 بلدة/ قرية  37.6 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل 21.5 مخيم  )%(النسبة  المحافظة

 30.0 القطاع الحكومي )%(النسبة الجنس 7.3 جنين 
 42.4 القطاع الخاص  53.3 ذكر  4.3 طولكرم

 3.9  ةالمؤسسات الأهلي 46.7 أنثى 1.6 قلقيلية
 23.7 غير ذلك )%(النسبة الحالة الاجتماعية 8.8 نابلس
 )%(النسبة  المستوى التعليمي 25.8 عز باء/ أعزب  1.5 سلفيت

 27.3  9أقل من (المرحلة الإعدادية  70.5 ة/ متزوج  1.4 طوباس

 
 )سنوات دراسية 3.8 غير ذلك 8.7 رام االله

 سنة  12-9(المرحلة الثانوية  )%(النسبة الوظيفة/المهنة 9.9 القدس
41.8 

 )دراسية 7.4 عمال 1.5 أريحا

أكثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي 19.2 موظفون 4.4 بيت لحم
30.9 

 )سنة دراسية 12 1.2 مزارعون 13.1 الخليل

 )%(النسبة  الفئات العمرية 5.3 تجار 6.5 جباليا

 41.7 30- 18 0.3 متخصصون 13.0 غزة
 23.1 40- 31 4.4 حرفيون 3.3 دير البلح
 35.2 40أكثر من  13.6 طلاب 9.9 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  33.3 ربات بيوت  4.8    رفح
 13.7  جيد أو أكثر 13.3 بلاعمل 

 56.5  غير جيد، سيئ 2.0 متقاعدون
 29.5 ضعيف 

  
 

  

  
 

 
 

ـنةع العيـجـدول توزيـ  
  2009تموز  8: تاريخ النشــر

  2009حزيران  14-12: العمل الميـداني    

 
ة في الضفة الغربية وقطع غزة/فلسطيني 1200: حجم توزيع العينة  

 نسبة الخطأ: + %3


